

**Új napirendi pont**  
**36. számú előterjesztés**

Egyszerű többség

## **ELŐTERJESZTÉS**

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének**

**2011. szeptember 27-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Csatlakozási díjigény a Dombóvár és térsége ivóvízminőség javító programban

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Önkormányzati és Szervezési Iroda

**Tárgyalta:** Városgazdálkodási Bizottság  
Pénzügyi Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:**

Szücs István ügyvezető, Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.  
Pintér Szilárd elnök, Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-**

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

Lehoczkiné dr. Kercsó Erzsébet  
aljegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Pintér Szilárd, a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás elnöke levélben tájékoztatott, hogy a „Dombóvár és térsége ivóvízminőség-javító programja” elnevezésű projekt keretében jelenleg az engedélyes tervek, illetve ezzel párhuzamosan a részletes megvalósíthatósági tanulmány készítése zajlik. A terveket a Kristály Tervező, Szolgáltató és Kereskedelmi Kft. (8600 Siófok, Fő u. 15-17.) készíti.

A megvalósítható alternatívák között több településen felmerült a távvezeték kiépítésének lehetősége és a dombóvári hálózatra való csatlakozás a helyi víztisztítással szemben. A távvezeték a következő településeken merült fel: Döbrököz, Kurd, Csibrák, Kapospula (Alsóhetény), Attala, Csoma, Szabadi, Kaposszekcső és Csikóstóttós.

A részletes megvalósíthatósági tanulmányban a megvalósítható alternatívák közül a műszaki és gazdasági szempontból, a költség-haszon elemzés alapján legkedvezőbb megoldást kell kiválasztani. A megoldási lehetőségek összehasonlításához minden költséget, illetve befolyásoló díjtételt számításba kell venni, így az esetleges csatlakozási díjat is. A KEOP-7.1.3.0 Ivóvízminőség javítás pályázati konstrukció pályázati útmutatója szerint a csatlakozási díj a projektben el nem számolható költség, de annak alkalmazását sem tiltja.

A társulás elnöke kéri a képviselő-testület állásfoglalását arra vonatkozóan, hogy igényt tart-e csatlakozási díj fizetésére, amennyiben a dombóvári víziközmű hálózatra való csatlakozás, távvezeték kiépítése történik.

Mivel a végleges engedélyes tervek még nem készültek el, több településen még egyeztetések folynak, nem határozható meg az egyes települések esetében kérhető csatlakozási díj összege. Ezért javaslom fenntartani a csatlakozási díj fizetése iránti igényt, annak pontos összegét a végleges engedélyes tervek ismeretében meghatározni.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

### **Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a KEOP-7.1.3.0/09-2010-0025 azonosító számú Dombóvár és térsége ivóvízminőség-javító programja projekt keretében a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás tagjai részére csatlakozási díj fizetése ellenében járul hozzá az egyes településeknek a dombóvári ivóvíz víziközmű rendszerre való csatlakozásához.

A Képviselő-testület a csatlakozási díj összegét településenként az engedélyes tervek ismeretében határozza meg.

**Határidő:** 2012. szeptember 30. – a határozat érintettekkel való közlésére

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Önkormányzati és Szervezési Iroda

Szabó Loránd  
polgármester